
 

 :مالیات هاي مستقیم بدین شرح است  مکرر قانون  169ماده#  اجراي  دستورالعمل  موارد عدم شمول

 سهام و سهم الشرکه.قانون بازار اوراق بهادار، 24. خرید و فروش اوراق بهادار موضوع ماده 1

 . خرید و فروش حق تقدم سهام یا سهم الشرکه.2

 ها و مؤسسات اعتباري غیربانکی.. سود و کارمزد بانک3

 باشند.هاي غیردولتی که داراي مجوز از مراجع ذیربط میها و تشکلاي، احزاب و انجمن. دریافت پرداخت حق عضویت اعضاء مجامع حرفه4

هاي قانونی، نهادهاي عمومی هاي اجرایی ته تشکلههایی که به موجب قانون و مصوبات هیأت محترم وزیران توسط دستگا. دریافت و پرداخت5

 شود.ها، احزاب، اشخاص حقیقی و حقوقی انجام میاتحادیه هاي صنفی،ها، انجمناي، انجمنغیردولتی، مجامع حرفه

 اي،ی غیردولتی، مجامع حرفههاي قانونی، نهادهاي عمومهایی که به موجب قانون و مصوبات هیأت محترم وزیران توسط تشکل. دریافت و پرداخت6

 شود.ها، احزاب به اشخاص حقیقی و حقوقی انجام میهاي صنفی، اتحادیهانجمن

 ها و جوایز و هدایاي بلاعوض.. کمک7

تمبر،  حق ثبت، حق. مبالغی که تحت عناوین جریمه یا خسارات، انواع عوارض و مالیات (به استثناء مالیات و عوارض قانون مالیات بر ارزش افزوده) 8

 گردد.هاي اجرایی پرداخت میحقوق گمرکی و موارد مشابه، به دستگاه

 قانون مالیات مستقیم. 53هاي املاك موضوع ماده الاجاره . مال9

ت حق نبده و صرفا بابهاي املاك و دفاتر اسناد رسمی ملزم به ارسال فهرست ثمن معاملات تنظیم شده هاي مذکور، بنگاه. بر اساس دستورالمعل10

 باشد.مکرر می 169هاي ماده هاي مرتبط مشمول تکالیف مقرر در دستورالعملالزحمه دریافتی و هزینه

 هاي مستقیم.. حقوق و دستمزد پرداختی موضوع فصل سوم از باب سوم قانون مالیات11

 هاي پرداختی.. وجوه پرداختی بابت حق نگداري (شارژ) ساختامن و آبونمان12

 هاي مستقیم براي متعاملین.قانون مالیات 59. معاملات نقل و انتقال املاك موضوع ماده 13

 . سود سهام و سهم الشرکه14


